

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 8 ianuarie 2025, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 143/2024 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, secretarul general, doamna Ursulescu Gina-Elena, contabil, Vasile Benzar și un cetățean al satului Zgribești, domnul Miloș Jim-Tores.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 8 consilieri din 11 convocați, domnii Benzar Ioan-Daniel, Drăgoi Adrian-Petru și Laver Sorin fiind absenți nemotivat.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 8 voturi ”pentru” procesul verbal al ședinței extraordinare din luna decembrie.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare:

- **Alegerea președintelui de ședință;**
- **Aprobarea Dispoziției nr. 141/19.12.2024, a primarului comunei Știuca, de rectificare a bugetului local al comunei Știuca pe anul 2024;**
- **Aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2024;**
- **Aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2025-2026;**
- **Aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca.**

Ordinea de zi este aprobată cu 8 voturi ”pentru” din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi: Alegerea președintelui de ședință;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Pop Mihai: propun să preia domnul consilier Benzar Nicolae președinția ședințelor de consiliu iar domnul Benzar Ioan-Daniel, fiind absent, să fie supleant, urmând ca peste trei luni să fie președinte, domnul Benzar Ioan-Daniel.

Domnul primar și ceilalți consilieri sunt de acord cu această propunere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 1 din 8 ianuarie 2025 privind alegerea președintelui de ședință, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru”.**

- **Punctul 2 al ordinii de zi: Validarea Dispoziției nr. 141/19.12.2024, a primarului comunei Știuca, de rectificare a bugetului local al comunei Știuca pe anul 2024;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 2 din 8 ianuarie 2025 privind validarea Dispoziției nr. 141/19.12.2024, a primarului comunei Știuca, de rectificare a bugetului local al comunei Știuca pe anul 2024, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru”.**

- **Punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2024;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul contabil prezintă raportul de specialitate și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 3 din 8 ianuarie 2025 privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2024, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru”.**

- **Punctul 4 al ordinii de zi: Aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2025-2026;**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul consilier local Benzar Nicolae, președinte al Comisiei de specialitate III, prezintă raportul și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 4 din 8 ianuarie 2025 privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2025-2026, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru”.**

- **Punctul 5 al ordinii de zi: Aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca.**

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 5 din 8 ianuarie 2025 privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea unui teren intravilan din localitatea Știuca, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru”.**

Discuții, interpelări sau alte propuneri.

Domnul consilier Benzar Nicolae: revenim la problema centralelor, au fost montate dar mai trebuie "ceva", o să meargă angajatul de la primărie cu lista, împreună cu angajatul nostru o să se ocupe, într-o zi ar trebui să termine.

Domnul consilier Pop Mihai: domnule primar, ce facem cu societatea Aquatim? Ne-au lăsat fără apă, să reglementeze pompele. S-a mărit și tariful, eu plătesc dar măcar să o am.

Domnul consilier Bohar Andrei: avem fântâna de la sălcii pe care au îngrădit-o ciobanii, să curățăm să facem un izvor, să avem apă, în caz că rămânem fără apă.

Domnul primar: nu știu cine o să meargă să ia apă de acolo, în caz de criză.

Domnul consilier Benzar Andrei: problema este pe ce teren se află? Și cine îl are în concesiune?

Domnul primar: terenul este al primăriei și este concesionat unui crescător de ovine.

Domnul consilier Dzitac Adrian: unde se lucrează la apă, tot noroiul se aduce în stradă, ar trebui două mașini de piatră de la bazin la biserică.

Domnul primar: trebuie să vin să văd.

Domnul consilier Benzar Andrei: domnule primar, vreau să vă mulțumesc că ați ascultat propunerea mea și ați achiziționat echipamente muncitorilor primăriei.

Domnul consilier Roșca Ovidiu-Francisc: unde am făcut vadul, a pus Freeman și nu ne mai lasă să trecem.

Domnul primar: o să studiem să vedem ce se poate face.

Domnul Miloș Jim-Tores: cum am avea posibilitatea să stăm de vorbă cu doamna de la OCPI cu intabulările? Să nu se mai facă drumuri prin păduri, cine curăță spinii?

Domnul primar: nu există drumuri să nu poți umbla, doar în pădure.

Domnul consilier Boc Mălin: și aici pe drumul Dragomireștiului sunt probleme.

Domnul consilier Benzar Andrei: anul acesta facem echipa de fotbal.

Domnul primar: aveți tot sprijinul meu.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal¹.

*Președinte de ședință,
consilier
Benzar Nicolae*

*Întocmit,
Secretar general,
Gina-Elena Ursulescu*

¹ Prezentul proces - verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbatărilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul -verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează, în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”